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Ergebnisse

 

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 52
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 52
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für G01Q01

Wie wurden Sie auf unsere Einrichtung aufmerksam?

Antwort Anzahl Prozent

Durch Nachbarn, Bekannte, Freunde (AO01) 4 7.69%  
Durch andere Eltern, deren Kind die Einrichtung besucht (AO02) 10 19.23%  
Durch den Flyer der Einrichtung (AO03) 1 1.92%  
Durch die Kirchengemeinde / Taufgespräch (AO04) 7 13.46%  
Durch das Internet (AO05) 6 11.54%  
Sonstiges 0 0.00%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 4 7.69%  

ID Antwort

14 Ich war selber als Kind im Diesem Kindergarten.
36 War selber in dem Kindergarten 
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Zusammenfassung für G01Q02

Was war ausschlaggebend für die Entscheidung Ihr Kind bei uns anzumelden?

Antwort Anzahl Prozent

Guter Ruf der Einrichtung (SQ01) 16 30.77%  
Guten Konzept der Einrichtung (SQ02) 19 36.54%  
Wohnortnähe (SQ03) 13 25.00%  
Räumliches Angebot (Bastelecke / Turnraum / Gruppenräume …) (SQ04) 13 25.00%  
Arbeitsplatznähe (SQ05) 11 21.15%  
Evanglische Trägerschaft (SQ06) 7 13.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 20 38.46%  
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Zusammenfassung für G01Q03

Entsprechen unsere Öffnungszeiten Ihren Bedürfnissen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (AO01) 30 57.69%  
Nein (AO02) 2 3.85%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für G01Q04

Gewünschte Öffnungszeiten

Antwort Anzahl Prozent

ab 6:30 Uhr (SQ01) 1 1.92%  
bis 17:00 Uhr (SQ02) 1 1.92%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 50 96.15%  
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Zusammenfassung für G01Q05

Welche Art der Informationsverteilung an Sie ist für sie hilfreicher?

Antwort Anzahl Prozent

Aushang (AO20) 4 7.69%  
Elternbrief (AO21) 27 51.92%  
Monitor im Vorraum (AO22) 1 1.92%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für G01Q23

Wie zufrieden sind Sie mit der App?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr zufrieden (AO41) 26 50.00%  
Kommentar 6 11.54%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 6 11.54%  

ID Antwort

15 Zufrieden ��
20 Reibungslos, ohne Papierkrieg
37 Der zukünftige Austausch über die App wäre wünschenswert.

Funktioniert gut auch wenn kurzfristig neue Infos anstehen. Wir finden es Klasse.
14 Es informiert uns über alles, find ich gut.
30 Keine Möglichkeit, eine Nachricht an den Kindergarten über die App zu schicken, z . B. Das

Kind für den Tag zu entschuldigen oder Informationen mitzuteilen 

46 Sehr zufrieden. 
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Zusammenfassung für G01Q06

Sind Ihnen Gottesdienste mit den Kindern wichtig?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (AO01) 15 28.85%  
Nein (AO02) 17 32.69%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für G01Q07

Was ist Ihnen wichtig?

Antwort Anzahl Prozent

Moderner Gottesdienst mit Band (SQ01) 5 9.62%  
Kindergottesdienst (SQ02) 11 21.15%  
Familiengottesdienst (SQ03) 7 13.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 37 71.15%  
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Zusammenfassung für G01Q08

Wie fühlt sich Ihr Kind grundsätzlich bei uns im Kindergarten?

Antwort Anzahl Prozent

Gut (AO31) 27 51.92%  
Okay (AO32) 5 9.62%  
Schlecht (AO33) 0 0.00%  
Kommentar 9 17.31%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

15 Wir sind zufrieden momentan ��
20 Unserem Kind wurde eine schöne Krippenzeit ermöglicht-danke an Wenke, Ingrid und Anita
37 Geht sehr gerne in den Kindergarten.
14 Sie geht einfach sehr gerne in den Kindergarten.
29 Vor allem der Garten gefällt sehr gut.
30 Kind ist total glücklich im Kindergarten. Ihr seid ein tolles Team, weiter so!
38 Meinem Kind gefällt es sehr in Ihrer Einrichtung. 
46 Sie fühlt sich sehr wohl. 
47 Mein Kind mag das Personal sehr.
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Zusammenfassung für G01Q08

Wie fühlt sich Ihr Kind grundsätzlich bei uns im Kindergarten?
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Zusammenfassung für G01Q09

Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr zufrieden (AO41) 18 34.62%  
zufrieden (AO42) 14 26.92%  
unzufrieden (AO43) 0 0.00%  
Kommentar 5 9.62%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

15 Ich kann mich nicht beschweren
14 Ich finde mein Kind entwickelt sich toll und fühlt sich wohl.
25 Alex und Selina sind ein Segen für die gelbe Gruppe. Auch wenn wir die Katrin sehr

vermissen. 
30 Sehr viel Einfühlungsvermögen für die Kinder, Erziehung zur Selbstständigkeit ist toll!
46 Sehr zufrieden. 
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Zusammenfassung für G01Q09

Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit?
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Zusammenfassung für G01Q10

Wie zufrieden sind Sie mit dem Austausch zwischen Ihnen als Eltern und uns als Einrichtung?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr zufrieden (AO41) 14 26.92%  
zufrieden (AO42) 15 28.85%  
unzufrieden (AO43) 3 5.77%  
Kommentar 8 15.38%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

15 Sie sind sehr nett 
23 Mehr Informationen wären manchmal schon von Vorteil 
12 Ist in der letzten Zeit etwas zu kurz gekommen!
14 Mann kann immer nachfragen wie der Tag war. 
30 Keine Möglichkeit direkt in der App eine Nachricht zu schicken 
38 Sehr wichtig das man jederzeit mit jemanden reden kann und austauschen von Erziehern

und auch mit der Leitung und Büro. 
44 zu wenig Infos über den Alltag/Entwicklung der Kinder. Keine Einzelgespräche mit Eltern und

Einrichtung.
46 Es gefällt mir sehr gut. 
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Zusammenfassung für G01Q10

Wie zufrieden sind Sie mit dem Austausch zwischen Ihnen als Eltern und uns als Einrichtung?
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Zusammenfassung für G01Q12

Wie zufrieden sind Sie mit den Außenanlagen und dem Garten?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr zufrieden (AO41) 23 44.23%  
zufrieden (AO42) 8 15.38%  
unzufrieden (AO43) 1 1.92%  
Kommentar 2 3.85%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

30 Der Garten ist der schönste Kindergarten-Garten in ganz Traunreut 
46 Auch zufrieden. 
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Zusammenfassung für G01Q12

Wie zufrieden sind Sie mit den Außenanlagen und dem Garten?
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Zusammenfassung für G01Q11

Wie zufrieden sind Sie mit dem Zustand der Räumlichkeiten?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr zufrieden (AO41) 16 30.77%  
zufrieden (AO42) 15 28.85%  
unzufrieden (AO43) 1 1.92%  
Kommentar 4 7.69%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

32 Es sollte mal gestrichen werden auch außen 
14 Mir fällt nichts ein.
30 Haus ist sehr gemütlich, aber Zu beengte Räumlichkeiten, extra Schlafraum wäre gut
46 Ich finde sie auch sehr gut. 
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Zusammenfassung für G01Q11

Wie zufrieden sind Sie mit dem Zustand der Räumlichkeiten?

                                      Seite 28 / 32

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/379257


 

Zusammenfassung für G01Q14

Welche sonstigen Anregungen, Wünsche, Verbesserungsvorschläge möchten Sie uns mitteilen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 9.62%  
Keine Antwort 47 90.38%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

23 Essenskosten auf die Anwesenheit des Kindes anpassen. 
Frühdienst ab 6:30 Uhr. 

13 Nachrichtenfunktion für die Eltern an die Einrichtung in der App. 
37 Spaziergang (Wald,Wiese)

Ausflug etc.
Besuch von Blaulichtern.
Wenn es wieder möglich ist.Bei de

14 Ihr macht es super.
30 Weiter so! Wir werden Euch vermissen! 
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Zusammenfassung für G01Q14

Welche sonstigen Anregungen, Wünsche, Verbesserungsvorschläge möchten Sie uns mitteilen?
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Zusammenfassung für G01Q13

Würden Sie Ihr Kind bei erneuter Wahl des Kindergartens wieder bei uns anmelden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (AO01) 31 59.62%  
Nein (AO02) 1 1.92%  
Kommentar 5 9.62%  
Keine Antwort 20 38.46%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

15 Warum nicht ��
23 50/50
37 Bei den Konzept und Stammpersonal 

Sowie Leitung jederzeit wieder. 
14 Weil sie sich wohl fühlen und gerne bei euch in den Kindergarten gehen.
46 Weil wir einfach sehr zufrieden sind. 
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Zusammenfassung für G01Q13

Würden Sie Ihr Kind bei erneuter Wahl des Kindergartens wieder bei uns anmelden?
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